

找五十来岁单身住家护理女老人，  
**招聘保姆** 要求身体健康，干净会做饭，工资面议。  
电话：13673175044

# 患病儿子走失一年 老人昨日来沧寻子

他已走遍河北、河南、山东等省的40余个县市，近几天将在沧州寻找

本报记者 孙亮 摄影报道

最近这14个月时间，对于余顺彦夫妇来说过得十分煎熬。他们的儿子余晨光一年前离家出走，至今未归。

40岁的余晨光患有精神疾病。余顺彦和老伴日夜惦记着儿子的安危。

## 儿子凌晨离家出走 老人寻子一年未果

昨天一早，家住河北省涿州市的余顺彦来到沧州，拨通了记者的电话进行求助。和记者见面时，68岁的余顺彦满脸疲惫。他讲述了一年多来四处寻子的艰难历程。

余顺彦说，2019年9月14日凌晨1时30分，他40岁的儿子余晨光从涿州市的家中外出。余晨光出门时说“去买烟”，却再也没有回来。余晨光当晚出门时，穿黑色短袖上衣、浅灰色短裤，骑了一辆灰色的富士达自行车。

“他读中学时曾患精神分裂症，但是好多年没有复发过，这次也许是犯病了。”余顺彦说，儿子出走的第二天，他便报了警。后来，民警通过技术手段定位到了余晨光的手机。结果，这部手机被找到的时候，余顺彦才发现它是被一位老人捡到了。民警查找老人捡拾手机地点附近的监控，但一无所获。



余顺彦来沧寻子



余晨光的生活照

余顺彦告诉记者，他儿子走失的时候身上没带钱，但是带着三张银行卡。可是直到现在，这三张银行卡也没有任何消费记录。“我不知道他怎么生存，现在也许是到处流浪。我都不敢想象，儿子现在变成啥样了。”带着对儿子的万分思念，余顺彦踏上了漫漫寻子路。

一年多的时间，他走遍了河北、河南、山东等省的40余个县市，向路人发出了3万多份寻人启事。期间，也有一些人向他提供线索。为了早日找到儿子，他有时一天要倒车去好几个地方，

也顾不上吃饭喝水。长时间在外奔波，余顺彦的身体日渐消瘦，头发掉了许多。巨大的精神压力让他每晚都失眠。他经常把手机攥在手里，生怕错过提供儿子消息的电话。可惜的是，余顺彦至今没有余晨光的音讯。

## 热心人提供线索 余顺彦星夜来沧

余顺彦的老伴腿脚不便，

只能在家等待消息。“因为日夜想念儿子，老伴的眼睛都快哭瞎了。现在我每天都给她打电话，安慰和鼓励她。”余顺彦说，11月16日晚，一位热心人忽然给他打电话，说在沧州境内的一个高速路口看见一名男子，相貌很像余晨光。听到这个线索，余顺彦立即坐车赶到了沧州。

余顺彦说，他11月17日一早赶到沧州以后，找了几处高速收费站、市救助管理站、交警部门等，询问工作人员有没有见过余晨光。之后，

他又向很多路人散发了寻人启事。一位热心路人向他提供了《沧州晚报》记者的电话，他这才联系上记者。

“都说孩子是父母的心头肉，不管他走到哪里，始终都牵扯着我们做父母的心哪！”余顺彦说，作为一个父亲，丢失了孩子，自己万分自责，但他始终没有放弃希望。他还会在沧州待上几天，寻找儿子，希望能在沧州找到儿子。

(各位读者，如果您见到过余晨光或者了解相关线索，请拨打记者电话：13111768008。)

## 扫码看视频 新闻料更多

儿子走失一年多，保定老人余顺彦走遍河北、河南、山东等省的40余个县市寻找儿子的下落……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



## 市区建设北大道与维明路交叉口

# 井口“长”树枝 路人怕踩空

丽水社区：将会到现场查看情况

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】近日，市民陈女士向记者反映，市区建设北大道与维明路交叉口，有一口井的井盖不见了，给居民出行带来不便。

【现场调查】11月16日13时许，记者来到市区建设北大道与维明路交叉口的东南侧，发现这里有一个插着树枝的“坑”。记者走近发现，原来这是一口没有盖子的井。井里没有水，有一块石板和很多凌乱的树枝在井里(右图)。

“每次路过这里都要绕行，生怕掉进井里。”过路居民张女士说，这样的情况起码一个月了，一直没人管。

【新华区城管局】记者就此事采访了新华区城管局。一位工作人员告诉记者，他们到现场核实了情况，发现此处地面并不属于他们管理。

随后，记者与新华区建北办事处丽水社区取得联系。工作人员表示，社区之前没有接到居民的反映，他们将会到现场查看情况并协调处理。



## 扫码看视频 新闻料更多

市区建设北大道与维明路交叉口，有一井盖不见了，给居民出行带来不便……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



## 我要说

热线 3155665  
欢迎提供新闻线索



## 车钥匙失而复得

市民何先生：前几天我去市区滨河公园锻炼，把一把汽车钥匙丢在了公园内的篮球场里。一位热心市民发现钥匙后，把它交到了公园的执勤岗亭。后来，我去公园找钥匙，向保安师傅询问时，他把钥匙还给了我。非常感谢那位热心市民。

## 保洁员帮忙推车

市民刘女士：11月15日晚上，我带着孩子到市区荣盛购物广场负一层的超市购物后，推着购物车到车库取车。这时，孩子哭闹不停。我忙着抱孩子，不小心把购物车碰到了几米外的地方。一名保洁员看到后，不但帮我把手推车推了回来，还嘱咐我注意安全。感谢这位好心的保洁员。

孙亮 整理